

下面小编来详细介绍信用卡账单分期，及如何申请信用卡账单分期，希望对大家有所帮助。

信用卡账单分期模式的推出受到不少人的青睐，只要办理了信用卡账单分期业务，消费者就可以对信用卡透支金额分期偿还，很大程度上缓解了消费者资金紧张不能按时还款的问题。但是，在信用卡账单分期申请过程中，不少人发现自己的信用记录良好，消费金额却不能全额分期。在此小编提醒你，信用卡账单分期的金额是有限制的，不是你想“分”就能“分”，用信用卡分期前一定要做足功课。

分期不超过当期新增消费的90%

新居终于装修好，买家具、买电器，这段时间小陈把自己的信用卡都刷爆了，总共产生了近3万元的费用。为了减轻还款压力，她向银行申请了分期。她想，反正都准备分期偿还了，就索性申请全额分期。可令她意外的是，银行并没有全额批准，只批准了近27000元。

对此，她感到十分不解。“自己平时都按时还款，从没有不良信用记录，为何还不能全额申请分期呢。”小陈纳闷地说。

小陈向银行的信用卡中心工作人员了解后才知道，根据该行规定，信用卡账单分期的金额不得超过本期新增消费的90%，所以她的分期金额只有部分获得批准。

据了解，目前不少银行的信用卡账单分期都实行了类似的限制模式。按照相关规定，信用卡账单分期的金额不得超过本期新增消费的90%，而且必须低于固定额度的80%。有的银行还规定消费金额最低起点为800元。

临时额度期不能办分期

在一些节日和消费旺季，银行会给持卡人临时提高信用卡的临时额度。在临时额度提升期，能否进行账单分期呢？据了解，部分银行规定，持卡人处于临时额度提升期时，是不能申请账单分期的，只有在临时额度期结束后，才可以申请分期。如果持卡人的临时额度未被使用，可以致电客服中心，要求恢复原来的额度，之后便可申请分期还款了。

“如果在持卡人分期还款期间，临时额度正好到期，将可能产生超限费。”一家股份制银行信用卡中心工作人员对使用临时额度后申请分期还款提出了潜在风险。

最好先还最低还款再分期

当然，也有部分银行实行的是另一种账单分期方法：只要支付当期账单的最低还款金额，持卡人就可对剩余的金額申请账单分期。

比如，假设您的6月份账单总金额为1万元，最低还款额为500元，6月份账单您只要偿还500元，剩余9500元就可以申请账单分期付款，10月份账单才开始偿还分期金额。

目前，各家银行规定信用卡的最低还款额一般占到账单金额的10%，所以持卡人实际可以进行分期的金额也就在账单金额的90%左右。

分期还款并非“免费午餐”

虽然要交纳一定手续费，但仍然可以享受“免息”，而且在一定程度上缓解了持卡人的还款压力，分期还款因此赢得持卡人的青睐。不过银行人士提醒说，“免息”并不意味着“免费午餐”。信用卡分期免息还款其实就是一种“变相”的消费贷款，而手续费就相当于消费贷款的利率。

有的银行收取手续费的标准实际上是高于银行正常的消费贷款利率的。但与消费贷款相比，信用卡分期免息还款无论是申请手续还是还款方式，都比正常的消费贷款更灵活和便捷。

特别值得一提的是，并非每个持卡人都可享受分期还款业务，银行一般要根据持卡人的信用额度、持卡消费的信用记录等对持卡人的资信状况进行评估。评估通过，持卡人才能顺利进行分期付款；如果评估结果不理想，银行就可能拒绝持卡人的分期付款申请，或者不能给予持卡人想要的分期付款额度。

符合条件的持卡人可通过致电发卡银行的客服中心或者直接通过银行网点申请受理，一般两三个工作日便可受理审批。

账单分期如何申请

账单分期一般可通过致电发卡银行的客服中心或电话银行进行申请受理。有的银行开通了银行网点办理和网上银行办理。虽然各家银行纷纷推出账单分期付款，但并不意味着每个持卡人都可以通过信用卡分期付款。银行一般要根据持卡人的信用额度、持卡消费的信用记录等对持卡人的资信状况进行评估。评估通过，持卡人才能顺利进行分期付款；如果评估结果不理想，银行可能拒绝持卡人的分期付款申请，或者不能给予持卡人想要的分期付款额度。

